



Председатель Следственного комитета России выразил благодарность волонтерам и участникам добровольческих отрядов за помощь в розыске Нasti Муравьевой



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин особо подчеркнул, что исчезновение человека, тем более ребенка – всегда чрезвычайное происшествие. На розыск бросаются все силы Следственного комитета России, оперативных служб, МЧС и сотрудников специальных подразделений, задействуется специальная современная техника. Но из раза в раз большую помощь в розыске пропавших оказывают добровольческие отряды и волонтеры.

«Исключением не стала и трагедия, которая произошла с Настей Муравьевой, без вести пропавшей 30 июня этого года. В ее розыске активное участие приняли представители поисковых отрядов, соседи семьи и жители разных районов города. Все они - неравнодушные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

люди, безразличные к чужой беде, готовые откликнуться на зов помощи. Искренне благодарен всем добровольцам, которые, не считаясь с личным временем, помогали искать ребёнка, пытаясь найти хоть малейшую зацепку», - отметил глава СК России. Он с сожалением констатировал, что, несмотря на отчаянный труд каждого добровольца, увы, спасти Настю не удалось... Ребенок погиб от рук преступника.

«Но хочу заверить, что Следственный комитет примет необходимые меры к установлению всех обстоятельств жестокого преступления и причин трагедии. Тот, кто совершил преступление, ответит по всей строгости закона. Ещё раз благодарю добровольцев, оказывавших помощь в поиске ребёнка - вы сила и опора, люди, верно следующие принципам добра и взаимовыручки. Огромное спасибо за ваш труд, за вашу отзывчивость».

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603806>